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1.3 VZÁJEMNÁ POLOHA DVOU KRUŽNIC 

 

        
kružnice leží  vně sebe 

       nemají žádný společný bod 
 

       v  r1 + r2 

 

 

 

 

kružnice leží  vně sebe 
mají jeden společný bod - vnější dotyk 

v = r1 + r2 

 

 

kružnice se protínají 
mají dva společné body 

v  r1 + r2 

 

 

kružnice leží uvnitř sebe 
mají jeden společný bod - vnitřní dotyk 

v = r1 -  r2 

 

     
 kružnice leží uvnitř sebe 

nemají žádný společný bod  

v  r1 -  r2 

 

       
kružnice leží uvnitř sebe 

mají společný střed S1 = S2 

kružnice SOUSTŘEDNÉ 

       v = 0 
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